

Jackass – Lurkmore

«Предупреждение: Все трюки выполнены профессионалами под присмотром профессионалов!»

Jackass (Чудаки) — американское шоу, транслировавшееся на MTV в 2000—2002 годах. По сути, не имеет общего сюжета и на 80% состоит из фантастически дебильных выходок (вроде «зайти в сантехнический магазин и насрать в унитаз») с членовредительством и на 20% из скейтов. Все трюки выполнялись [как бы профессионалами](#), и в особо опасные моменты по экрану пускали надпись «не повторять дома», но пиндосской молодёжи глубоко похуй, благодаря чему в ряде случаев был [расчищен генофонд планеты](#). Но в тот момент, когда ты вознамеришься обозвать Чудаков сраными недоумками, вспомни, что все они являются долларовыми миллионерами. А чего добился ты?

История

Вылупились из проскейтерского журнала [Big Brother](#) (неухило популярного в США, к слову). Как-то раз Джонни Ноксвиллу пришла в голову гениальная мысль — поистязать себя средствами самозащиты и снять всё это на камеру. Получилось весело, решили продолжать. К команде журнала примкнула скейтерская команда Маргеры «SKY Crew» из Пенсильвании, клоун Стив-О и всё заверте...

Шоу прибрали к рукам на MTV и выпустили в эфир.

Первый сезон был пробой пера. Команда ничем не была ограничена, творила, что хотела, зрители ловили лулзы. Все трюки были провокационны (сейчас бы такое побоялись ставить в эфир во избежание [судебных исков](#)) и, практически все, жестоки. Но так ведь ещё смешнее, правда? Второй и третий сезон несколько хуже. По словам Ноксвилла, в этот момент большие дяди с MTV начали лезть в производственный процесс, указывать, что ставить в эфир, а что нет. Третий сезон хоть и был рейтинговым, но во время его съёмок было слишком много проблем: та же цензура MTV, уход Маргеры и его команды, срачи на съёмочной площадке. В общем, причин закрытия шоу набралось много, и они ушли на пике славы.

Вместо «финального эпизода» было решено выпустить полнометражный фильм, что есть *win*, так как он не был запланирован к транслированию на телевидении, а значит, и на цензуру можно класть, главное — поставить возрастное ограничение при входе в кинозал. Фильм оказался успешен — заработал в несколько раз больше вложенных в него средств.

Срубив бабла, команда разбежалась: Ноксвилл в кино (самые запоминающиеся роли — в «Men in Black 2» и «The Dukes of Hazzard», где подозрительно хорошо играл скажочных долбоёбов), Бэм Маргера замутил новое шоу «Viva la Bam» (суть та же, но теперь 80% трюков — со скейтами и производными, а 20% состоят в издевательствах над собственной семьёй), Райан Данн стал крушить квартиры в «Homewrecker». Крис Понтиус и Стив-О стали ездить по миру и искать всяких опасных животных (вроде тасманского дьявола и т. п.) в «Wildboyz» (надм. «Дикари»). Вместе с Крисом и Стивом туда съебались режиссёр и оператор самих «Чудаков», а позже к ним присоединился и Ноксвилл, которому стало скучно в кино (читай: «не давали ролей») и которому однажды пришла в голову мысль...

…снять второй фильм. Он оказался настолько же ебанутым, насколько весь сериал и первый фильм вместе взятые. Чего хотя бы стоит сцена испития пива с ногтей человека с самыми длинными ногтями в мире. В очередной раз была собрана немеренная куча баксов и стало ясно, что это та ещё дойная корова и доить её можно, пока Ноксвилл не помрёт.

Третью часть сняли бы быстрее, да Стив-О подсел на наркоту и алкоголь — пришлось ждать, пока слезет. Выпущена сразу в новомодном 3D (что сказалось на тематике трюков — очень много slo-mo и разных штук, при исполнении которых что-то может полететь в камеру так, чтобы зрители в зале охнули и охуели). Самая мерзкая часть — смотреть, как в замедленной съёмке чей-то член, колыхаясь, бьёт в ляжки хозяина, — может понравиться не всем, но ЦА прётся и тащится.

Есть также и промежуточные фильмы: 2.5, 3.5, но о них упоминать не будем. Так же недавно сняли еще один фильм, где зажигает уже один Ноксвилл в образе старика.

Команда

- **Джонни Ноксвилл** — один из основателей и самый известный из «Чудаков». Исполняет около половины всех трюков, потому что прётся вообще от любых



Лого намекает

[Rymdreglage - Old days](#)

Чудаки доноксвилловской эпохи

съёмок. Доставляет своим похуизом и тащится от боли. По слухам, мазохист, но сам не подтверждает (но и не опровергает). Пейнтбол (ставший неотъемлемой частью любого фильма во франшизе) был испробован впервые именно на нём. Получал кучу травм, от синяков до перелома ноги. В одном из вечерних шоу поведал о том, как вставлял себе трубку в уретру после выполнения трюка для одной левой передачи. Типок мерзкий, но является маскотом **Jackass** и каждая серия начиналась с фразы «*Hi, I'm Johnny Knoxville, welcome to Jackass!*», произносимой либо им, либо случайными (или не случайными) прохожими на улицах этого вашего Лос-Анджелеса.

- **Бэм Маргера** — Скейтер, фанат финской группы **H.I.M.** (даже использовал как



Типичное занятие
Ноксвилла

С отцом у него вообще особые отношения были — Бэм любил просто так на него налететь и избить, или же вырыть на лужайке яму, чтобы тот в неё провалился, подпилить ножки стула, разбудить вантузом в ебло. Второй по продуктивности (а может, и вовсе первый) после Ноксвилла вне «Чудаков». До них снимал у себя на родине, в Западном Честере, Пенсильвания, со своими дружками-скейтбордистами и просто такими же отмороженными долбоёбами. В их число входил, кстати, ещё один из постоянного состава «чудаков» — Райан Данн, с которым Маргера был знаком чуть ли не с самого детства, а также такие личности, как Брэндон Ди Камилло, Рэйк Ион, Рааб Химселф, которые после засветились всё в тех же «Чудаках», а кроме того — в собственном шоу Маргеры — «Viva La Bam», вышедшем уже потом. Это точно такое же, совершенно отмороженно-ебанутое любительское видео под общим названием «СКУ» (расшифровывается как «Camp Kill Yourself»), которого всего, в общей сложности, наснимали аж четыре части. Создано было больше для раскрутки местной одноимённой группы, в которой избивал барабаны как раз-таки родной братан Маргера по имени Джесс. Также Бэм вёл передачу на собственном «радио Бэма», снимал фильмы и клипы (в частности, для всё той же **HIM**, а также 69 Eyes), выпускал собственные видео-мемуары под названием «Serious as Dog Dirt», даже высирал какие-то **наркоманские картины**, но нигде, кроме сабжа, толком не запомнился. Сейчас разжирил и стал больше походить на своего дядюшку Вито, запилил собственную группу под многообещающим названием «FuckFace Unstoppable», где сам же и поёт ртом собственные высеры и каверы на без того доставляющие песни известных групп типа норвежских панков Turbonegro.

- **Крис Понтиус** — доставлял переодеваниями, любил носиться по городу в стрингах цвета американского флага. Наверное, самый запоминающийся его номер — «Party Boy»: суть в том, что он включал музыку в магнитофоне и начинал танцевать с прохожими, активно демонстрируя свой выпирающий половой орган. В одном из эпизодов снимался голым в Playgirl. Весьма похож на помершего Хита Леджера.



Привет, я — Райан
Данн, и это «Пьяное
вождение»

- **Райан Данн.** Бородат. **Любил выпить.** До «Чудаков» начинал с любительского видео «СКУ» вместе с Маргерой, где они на пару и с остальными его дружками творили всевозможный беспредел: расшибались на великах и скейтах, прыгали с крыш в кусты, катались на магазинных тележках, срали на ходу из машины и вообще полезно проводили время. Запомнился, в первую очередь, тем, что в первом полнометражном фильме засунул себе в жопу игрушечную машинку, а затем пошёл с ней делать себе рентген. Вообще, был добряком вроде Стива, но зелёный змий... Преставился 20.06.2011 — решил испробовать свой Порше в пьяном состоянии, но все пошло как-то не так. В смысле, машина оказалась хорошей, но прокладка между рулём и сиденьем подкачала. **Goodnight, sweet prince.**

Не тот Райан Данн
Усачев скорбит...

- **Эйприл Маргера, Фил Маргера, Джесс Маргера, Винсент Маргера** — семья Бэма. Никто отдельно не выделялся, кроме дяди Бэма — Винсента «Дона Вито» Маргеры, осуждённого за, внезапно, совращение несовершеннолетних (а всего-то облапал двух девочек во время автограф-сессии, с кем не бывает?), был на испытательном сроке. Из-за своего ебанутого образа жизни жирдяя-алкоголика таки скончался.

- **Стив-О** — клоун, наркоман и просто душка. Был принят в



Творческая интеллигенция в сборе^[1].

**Hi, I'm Johnny
Knoxville, welcome to
Jackass!**
**Hi, I'm Johnny Knoxville,
welcome to Jackass!**

команду последним, нашли его на [блошином рынке](#). Отличается добрым нравом, по словам Понтиуса, никогда не отомстит за сыгранную над ним шутку (тот же Ноксвилл любил после обмазывания говном лезть ко всем обниматься). Любил трюки с животными (особенно с опасными, вроде аллигаторов или змей) и кокос. С зависимостью таки справился и теперь ни-ни. Очень любит поблевать, поэтому блюет в каждом сезоне и фильме.



Стив изволят трапезничать.

- **Дэйв Ингланд** — ещё один сраный (в прямом смысле, самом точном) алкаш. По словам группы, после распития серьёзного количества спиртосодержащего творит такое, что и в шоу нельзя вставить. За это нелюбим всей командой (во время съёмок третьего фильма, например, они заставили его около 20-ти раз подряд падать с лошади, по причине, якобы, плохого кадра, но на самом деле хотели отомстить за «вчерашнее». Что именно «вчерашнее», никто толком не объяснил, хотя что-то подсказывает нам, что это вряд ли было декламирование Шекспира. Ну и похуй). Алсо, любит радовать окружающих публичной дефекацией. В первой серии третьего сезона доставил рецептом омлета, в буквальном смысле смешав все ингредиенты в себе. До «Чудаков» был профессиональным сноубордистом, но ушел из большого спорта после того, как заработал себе двойную грыжу. В результате операции лишился одного яйца из двух и теперь не может иметь детей — что, по мнению общественности, к лучшему, ибо такие придурики, как он, не должны размножаться. Но увы — до операции таки успел стать счастливым папашкой аж дважды.
- **Джейсон «Wee Man» Акуна** — карлик-скейтбордист. Тем и доставляет. Впервые появился в роли Умпа-Лумпы и уже не покидал проект. Составляет неотъемлемую половину...
- **...Престона Лейси** — жиробаса. Используем командой в качестве снаряда в разных «человеческих боулингах». Любит участвовать в паре с Уименом: эти двое бегают полуоголыми друг за другом по паркам и магазинам. В третьем фильме Лейси развернулся на полную катушку — в него любили пускать ядра и другие снаряды и в замедленном режиме смотреть на его колышущийся жир. Отдельно от других ничем не доставлял. Как-то раз у пухлика обнаружили марихуану, отчего он был арестован. И теперь ему грозят 2 года тюрьмы. Sad, but true.
- **Эрен Макгихи** — профессиональный каскадёр. Был приглашён Ингландом. Как правило, вытворяя опасные трюки и терпел изощренные издевательства от других. Был весел только когда ему было больно, и, судя по всему, держали его только ради всеобщих подъёбок. Более ничем не запомнился, но отпахал вместе со всеми от и до, с самого начала сериала и до последнего фильма.
- **Майк Джадж.** Еще один режиссёр, причем культовый, создатель [Бивиса и Баттхеда](#), [Царя Горы](#) и других менее известных вещей. Засветился во второй части шоу как камео, а в третьей собственно озвучил самих Баклана с Пельменем, что символизирует [контингент шоу](#).
- **Дмитрий Еляшкевич** — нельзя не отметить и «своего» человека в «Чудаках». Расовый белорус. Работал бесмененным оператором с самого первого выпуска. Затащил команду в Петербург, где вся пиздобратия дружно сдавала сперму для анализа. Является одним из основателей шоу.
- **Джефф Тремейн.** Создатель и бесменный режиссёр сего беспредела.
- **Спайк Джонз**, он же Адам Шпигель. Кореш Тремейна, один из создателей Чудаков, и, по совместительству, талантливый кинорежиссер. Широко известен в узких кругах по фильмам «Адаптация» с Николасом Кейджем и «[Быть Джоном Малковичем](#) с Джоном Малковичем». Периодически появляется в фильмах в роли загримированной старой бабы с обвисшими сиськами или просто камео. «Вы представляете этот придурак еще и режиссёр».
- **Приглашенные звёзды** — от Тони Хоука, исполняющего трюки на скейте, до Брэда Питта, похищенного из очереди в фастфуд. Про всяких Пафф Дэдди и Шакил О'Нилов и говорить не стоит.

Beavis and Butthead
from the Jackass 3D movie
Зашли на огонёк

Трюки

Тысячи их. От блевотных коктейлей, боёв с быками, игры в мяч осинным гнездом до прыжания с моста, обвязав предварительно хуй веревкой, сшивания двух половин одной жопы, подставления того же хуя для укуса черепахи/змеи/кошки/тарантула. Ах да, ещё скейты, много скейтов. Но это нормально, особенно учитывая, откуда шоу произошло. Всё это лучше один раз увидеть, анон. Но самые повторяющиеся всё же достойны упоминания:

- **Party Boy** — см. Крис Понтиус и его маячящий МПХ.
- **Пейнтбол** — очень популярен в фильмах (в третьей части и вовсе служит своеобразным опенингом), в сериале был не так многочислен. Популярен из-за боли и смачных синяков, демонстрируемых всеми в самую камеру.

- **Сатана** — Крис Понтиус переодевается в Аццкого Диавола и ходит по улицам Калифорнии, призывая слать Б-га к хуям. За сие занятие был пару раз бит религиозными фанатиками.
- **Быки** и все производные, вроде матадора, rodeo и пр. Особенно на такие трюки падок Джонни, он даже корову осеменил во втором сезоне как-то раз.
- **Папа и ребёнок** — исполнялся попеременно Ноксвиллом и Ингландом. Суть в отце, который регулярно подвергает грудного ребёнка всякого рода опасностям. Вроде «случайно забыть на крыше машины и уехать, наебнуть на полной скорости с велосипеда» и т. п. Вместо ребёнка, как ни странно, была использована кукла, но прохожие этого не знали, и яростно ссыали кипятком.
- **Производные транспортные средства** — тысячи их. От магазинных тележек и саней до детских велосипедов и унитазов на колёсиках. Обычно на них нужно либо съехать с горы, либо со всей дури въебаться в кусты/стену/столб/чужую машину. Один из таких трюков закончился для Маргеры переломом копчика.
- **Переодевания** — как правило, Ноксвилл переодевается в старика и идёт на улицу доставать прохожих (например, целуясь в образе 90-летнего старца с молодой блондинкой или в образе жиробаса занимаясь фитнесом в спортзале).
- **Животные** — пиявки, акулы, змеи, пауки, скорпионы, медведи, слоны, быки. Чего только с ними не вытворяли. И мы сомневаемся, что ни одно животное не пострадало во время съемок этого фильма.
- **Спорт** — Когда пиздят кого-нибудь из команды, причем безо всяких там ударов вплоть до полисилы, ибо по канонам Jackass это лоховство. Поэтому Butterbean (боксер, боец без правил и просто хороший человек) отметелил Ноксвилла до получения последним сотрясения головного мозга, или что у него там.

Что дальше?

А хуй его знает. Почти всем уже за 40, несолидно в таком возрасте руки в жопу коровам совать. Райан Данн и вовсе мёртв. Четвёртая часть, может, и будет, но точно с наполовину новым составом. *Sad, but true*. Не так давно вышел кинофильм от тех же. Ноксвилл в нем сыграл своего персонажа, воплощенного в Чудаках, а именно *Несносного Деда*.

Русская версия

Смотрите в оригинале. На российском MTV шоу местами резала цензура. В частности, в 7-й серии 3-го сезона традиционное приветствие Ноксвилла говорит пьяный русский, добавляя при этом «нахуй к ебени матери» (да всё это ещё и при флаге СССР), в русской же версии запикали, а при повторах эту сцену и вовсе умудрялись вырезать.

Аналоги и подражатели

Dudesons

Dudesons (чух. *Extreme Duudsonit*) — *Четыре весёлых финских парня*, знакомых с самого детства и как бы очень любящих экстрим: напрочь отмороженный Юкка Хилдэн, добродушный толстяк Ярппи Лепалла, лишившийся правого большого пальца, отбитый сноубордист Ханну-Пекка Парвиайнен или просто «Эйч Пи» и бессменный режиссёр Ярно Лаасала, который наравне со своими *поехавшими* дружками добровольно стремится стать героем.

Особенно любят исполнять различные трюки на автомобилях, перетягивать канат велосипедами, а также кидать в толстое брюхо своему товарищу дротики от дартса.

Начали раньше чем Чудаки, но оказались *не так востребованы*, подолгу напрягавшись съёмками шоу для финноязычного телевидения, затем выпустили полнометражный фильм на английском языке, состоящий наполовину из пиздежа участников, а в остальном — нарезки лучших моментов из финно-ориентированных серий. Заполучив мировой успех благодаря фильму, с 2006 года снимали ещё четыре сезона англоязычного шоу у себя в Финляндии, после чего среди фанатов жанра в *интернетах* начали появляться срачи на тему «Dudesons vs. Jackass», с целью как бы сказать нам что Чудаки уже не *труЬ*, а вот Горячие Финские Парни — очень даже. Картина довершило то, что вскоре четвёртка по-быстрому съебалась снимать уже пятый по счёту сезон в *Пиндосию* под верным присмотром бессменного режиссёра «Чудаков» и самого Джонни Ноксвилля. А чего лично *ты* не сделаешь ради 6 миллионов?.. Затем, вдобавок засветившись на вторых и третьих планах в третьем полнометражном фильме Чудаков, наконец взяли перерыв. Но в погоне за *гешефтом*, способным обеспечить им безбедную старость, запилили для финноязычной аудитории целых три сезона местного *реалити-шоу* со своим участием, открыв миру новый жанр телешоу «Rockstar: Home Invasion», по сценарию которого контуженных разъебаев селят на пару дней к среднестатистической семействе, дом которой переполнен сопливыми малолетними выглядками. Съёмки шоу сопровождались продажей финским *школьникам* тонн мерча в виде шмоток, лимонадов, мармеладок и прочих сортов бесполезного хозяйственного бараха, принесшего профит в духу миллионов евро. Сколотив приличное состояние, в 2013 году, в рамках ралли Gumball 3000 впервые за 15

лет существования заехали в сраную [Рашку](#), где напрочь охуели от местного [автобыдла](#), и были вынуждены ехать под полным сопровождением [мусоров](#). После чего запилили четырёхсерийное шоу, посвящённое их участию в ралли с демонстрацией всех городов маршрута, тем самым внеся факт посещения [Рашки](#) в историю. В 2015 году, после длительной передышки, запилили пятый сезон основного шоу, который был уже совсем-совсем не торт и состоял, по большей части, в основном из всяких пранков и хоумвидео главных героев, на тот момент, уже занятых другими проектами, нежели опасных трюков (которые впрочем тоже присутствуют, но в крайне небольшом количестве), собственно в одной из серий и сами сказали что [устали и уходят](#) (по-видимому, дальше пилить для чухонского телевидения свои реалити-шоу и торговаться стафом для школьников, что приносит в их карманы больше средств, нежели членовредительство).

Nitro Circus

Nitro Circus/Реактивные клоуны. Пожалуй, первая команда «чудаков», состоящая, по большей части, из действительно профессионалов или мастеров спорта, а не из одних только долбоёбов и мазохистов: Трэвис Пастрана — золотой призёр в мотокроссе, ралли и FMX`е (мото-экстрем в свободном стиле), Энди Белл — профессиональный bmx-ер, Эрик Ронер — экстремальный лыжник. Джолин Ван Вьюгт — единственная тёлка в команде, но зато, опять же, профессиональная мотогонщица. Исключение составляет, пожалуй, только жирдяй по имени Томми, которого явно взяли в команду исключительно ради лулзов...

Всего было выпущено только два сезона.

Снимал, кстати, всё это режиссёр «Чудаков» — Джефф Тримэйн, а кое-кто из команды, в том числе и Ноксвилль, который здесь выступает ещё и продюсером, вполне засветился в нескольких сериях.

Dirty Sanchez

Dirty Sanchez. Четыре взрослых долбоящера из [Британии](#): Ли Дэйтон, Мэтт Притчард, Дэн Джоис и «small man complex» — Панчо, над которым, особенно спящим, обожают издеваться первые двое. Дадут нехуёвую фору даже «Чудакам» в плане мерзостей и болевого мазохизма, наподобие засовывания игл под кожу, сшивания рта, выпивания удалённого с брюха Панчо жира, захуячивания до упора канцелярских кнопок в лоб, зацепления собственного МПХ за рыболовный крюк, отрубания пальцев с их последующим поеданием, и прочей творимой ими невыносимой хуиты.

Так же выпускали поначалу своё собственное шоу на местном MTV — всего ЦА выдержала три сезона, после чего решили снять, как и те же «Чудаки», полнометражную версию своего детища, в котором они путешествовали по разным странам, соответствующим каждой какому-то смертному греху, в числе которых, кстати, была и наша [Рашка](#), где их довольно годно потравили нашими местными [собачками](#), а также обстреляли Причарда сотней выстрелов подряд из пейнтбольного ружья...

Выступали пару раз вживую на одной сцене с финнами из «Dudesons» в рамках совместного тура по Австралии и Новой Зеландии.

Tokio Shock Boy

Tokio Shock Boys. Само название уже само по себе как бе намекает... Совершенно ебанутая четвёрка вечно орущих японцев в оранжевых комбинезонах. В основном, выступают вживую и только у себя на родине. Засветились в полнометражном высере «Санчесов», в той части, где они побывали в Японии, и даже показали парочку своих коронных трюков: типа постановки на бошку одного банки с пивом, после которого [она не падает, как бы он ей не тряс](#), или, например, поставить «банки» себе на яйца...

Отечественные представители

- **Debloids.** Группка (поначалу — трое) московских долбоёбов, представляющие собой сборище [подражателей](#) всё тем же «Чудакам» и маргеровской серии видео «СКУ» в частности. Из собственного, разбавлено всё было трюками исполненными чисто в стиле «русского духа», вроде экстремальных подвидов [электричинга](#) (включая ставшее ныне майнстримом [катание верхом на поездах, залегание под них же и перепрыгивание на велике с вагона на вагон в метро](#)), катания верхом на других видах общественного транспорта, прыжков с мостов, а так же, разномастными приколами с тачкой на поле, где в роли неё выступали отечественные ТАЗы и запоры. Заслуживают упоминание тем, что первыми, насмотревшись на Ноксвилля и Ко, стали попугайничать и заниматься «чудачествами» у нас в стране вообще, и даже прославились, засветившись на зарубежном MTV в передаче «World Of Stupid», рассказывающей о подобных долбоёбах по всему миру, в том числе, как вы поняли, и в [этой стране](#) тоже. Другие же страны были также представлены, достаточно успешными проектами, например, Япония - Tokyo Shock Boys, а Финляндия (собственно [КЭП](#)) - Dudesons. Последние кстати, довольно хорошо отозвались о Деблоидах и даже пригласили их к себе в Финляндию бухнуть водки в бане. В связи с чем, из-за примерно одинакового промежутка времени, во время которого выполнялись похожие трюки у обеих команд (а стили Финнов и Москвичей (как и всех отечественных представителей) - наиболее близки друг к другу), даже закрадывается подозрение, на счёт того кто с кого передирал трюки.

- **Glum Team.** Группа питерских долбоёбов, образованная в 2002 году парочкой друзей -[скейтеров](#) и впоследствии сильно разросшаяся. Главные

GLUM TEAM - DEMO

конкуренты **Deblloid-ов**, несколько превзошедшие по известности последних. Среди трюков и чудачеств этой команды опять же в основном присутствовало слизывание у Jackass и других зарубежных (и даже российских) подражателей, причём до такой степени, что видимо решив воспользоваться на тот момент ещё не такой огромной славой, всё тех же Dudesons, стилистика заставок и вообще самого шоу, чуть ли не «от» и «до» повторяет финский аналог. Впрочем, возможно это было сделано по настоянию теле-продюсеров, под чьим руководством, пилилось так и не вышедшее телешоу Глум Тима «Чудаки по-русски», одно название которого, как бы намекает на полную кальку с зарубежных аналогов. Однако по степени членовредительства и некоторой более серьёзной поддержке со стороны, уже описанной выше, **Glum Team** оставили далеко позади большое кол-во отечественных чудаков и кое в чём даже превзошли **Deblloids**. Пик активности этой команды пришёлся на 2005—2007 год. В 2008 году из-за кризиса и отказа телеканалов покупать права транслирования, многие участники проекта были вынуждены уйти в **серёзный бизнес** и команда фактически распалась, оставив однако большое влияние на определённые слои **молодого поколения** в этой стране и породив кучу команд-подражателей.

TV 2008

- **Headless** — совместный унылый высер между Glum Team, Zatrips и Destroy Team. Вероятнее всего [Питерская илита](#) отморозков, но тем не менее, участники двух последних команд ещё даже более убогие чем Glum Team. Из всего что о них известно, Zatrips около года крутили по каналу «Перец» в рекламе «Улётного Видео», и некоторые из них мелькнули в шоу у Dudesons. О Destroy Team вообще неизвестно нихуя, вроде как штат Glum Team регулярно пополнялся ех-участниками именно этой шоблы. Команда толком нихуя не снимала, всё творчество состояло из кадров с совместных бухаловок, во время которых участники либо предавались разврату трешу и угару, либо снимали унылые псевдо-документальные постановки аля «[Камеди Клаб](#)». На [целевую аудиторию](#) одновременное присутствие такого количества столь знакомых им лиц производило фурор, однако проект сдох почти сразу, если вовсе не родился мёртвым.

Примечания

1. ↑ Забавно фотография сделана до смерти Райана Данна, но на фотографии его нет. Мистика!!!!

Видеотека

[https://www.youtube.com/watch?](https://www.youtube.com/watch?v=xFLukWO2PJ4)

Jackass in Russia Part 7

Русская версия

JACKASS FT KOBE BRYANT

Jackass 3 - Beehive tetherball

Jackass 3, Super Mighty Glue!

Как клеить жирных мужиков

[https://www.youtube.com/watch?](https://www.youtube.com/watch?v=HfKG0VTUcok)

The best of jackass

Bam Margera's Reaction to Ryan Dunn's death

Bam Margera's Reaction to Ryan Dunn's death

Jackass - Daddy and Baby

Папа и ребёнок

Jackass 3, Exercise Ball Slingshot

Кино

Российское кино Фильмы эпохи VHS 25-й кадр 28 героев-панфиловцев Avatar BadComedian Battlestar Galactica Catch phrase Copyright Doom Ghostbusters HAL9000 High Strung In 5 Seconds Jackass Kung Fury Lexx Max Payne Nostalgia Critic One-liner Prince of Persia Private Product placement Resident Evil Robocop RU.VIDEO Saw Scream Silent Hill Star Trek StarGate The Asylum The Road VHS X-files X-Men Zeitgeist А также линия Александр Курицын Алиса Селезнёва Американский пирог Американский психопат Артхаус Безруков Бенни Хилл Беспредел Бонни и Клайд Брат Бриллиантовая рука Брюс Ли Брюс Уиллис Бумер Бэтмен Вавилон-5 Видеоформаты Владимир Высоцкий Владимир Турчинский Владислав Галкин Война миров Ворошиловский стрелок Гардемарины Гарри Поттер Гоблин Гоблинский перевод Годзилла Голливуд Голодные игры Горец Город грехов Даун Хаус Джей и Молчаливый Боб Джеймс Бонд Джокер ДМБ

Долларовая трилогия Драма Дэвид Линч Д'Артаньян и три мушкетёра Звёздные войны
Зелёный слоник Зомби/В искусстве Иван Васильевич меняет профессию Иван Охлобыстин
Идиократия Избранный Имя, сестра Индиана Джонс Индийское кино Ирония судьбы
Истина где-то рядом Киану Ривз Кин-дза-дза Кино-Говно.ком Киноляп Кинопоиск
Киноштамп Киноштамп/Внешность и экипировка Киноштамп/Жанры Киноштамп/Персонажи
Киноштамп/Стандартные локации



Зомбоящик

2 в 1 25-й кадр 2x2 6 кадров Battlestar Galactica Breaking Bad Catch phrase Charmed Comedy Club Dexter Hard Gay HBO I'm Fucking Matt Damon Jackass Lexx Lost MTV Mythbusters Octagon Product placement Star Trek StarGate Super Sentai Tomorrow's Pioneers Top Gear X-files Yes minister Александр Друзь Аниме Анна Семенович Аншлаг Бабка по вызову Бенни Хилл Битва экстрасенсов В мире животных Вавилон-5 Вайомингский инцидент Василий Стрельников Великая тайна воды Веллер Вентиляторный завод ВИД Видеоформаты Волшебный кролик Всемирная история, банк «Империал» Газетная утка Геннадий Малахов Гипножаба Голос Александр Гордон Городок Гражданин поэт Грамматикалия Дальнобойщики Джеймс Бонд Джеймс Рэнди Джентльмен-шоу Дживс и Вустер Джордж Карлин Дмитрий Киселёв Доктор Кто Доктор Хаус Дом-2 Дорама Евгений Понасенков Евровидение Журнализд Заполонили всю планету Зомбоящик Империя страсти Информационная война Ирония судьбы Истина где-то рядом Казалось бы, при чём здесь Лужков Каламбур Канал КВН Клиника Коломбо Криминальная Россия Крис Хэнсен Ксения Собчак Кто хочет стать миллионером? Ленин — гриб! ЛохоДядайка Максим Голополосов Маски-шоу Мистер Бин Михаил Жванецкий Михаил Задорнов Михаил Леонтьев МММ Молодильное яблоко Монти Пайтон Наша Russia Не айс Невзоров Нестор Ногомяч НТВ



Малолетний долбоеб

1 сентября An Hero Angry German Kid Ashley BASKA Beon.ru Boxxy Cruel Addict Ellen Feiss GamerSuper HL Boom Jackass Line Trap MC Воронеж School 13 SoEasy SupLisEr Supreme2 TikTok Xbox 360 Kid Абдуловера Академовские маньяки Акне Алевиус Александр Капотилов Алексей Бабушкин Альберт Акчурин Американский пирог Андрей Нифёдов Анна Бешнова Анорексия Апелляция к возрасту Армия Артём Исхаков Банхаммер Бей бабу по ебалу Блевотина-кун Ванильная пизда Винишко-тян Виталик Влад Борщ Влад Чесноков Владимир Бельский Вован Метал Волшебный кролик Николай Воронов Выпускной вечер Гелиогабал Горд Грегоре Грета Тунберг Группы смерти Грязный хак Данила Деанонимизация Девственник Денис Попов Денис Рязанцев Дети индиго Детская площадка Детский лагерь Детский сад Джастин Бибер Диета Дэниел Петрик Егор Просвирнин ЕГЭ Жадные дети Жестокая Голактика Зелёные титизены Золотая медаль Иван Гамаз Игорь Грудцинов Игрушки, прибитые к полу Избиение лохов Илья Фарафонов Каникулы Карина Будучьян Кенни Гленн Ким де Гелдер Класс Колумбина Короткоствол Крикун Кружка-кун Лантерн Лида Очковская Лилия Желева Малолетний долбоёб Мальчишник Маска-тян Метатели колёс Мой пездюк Наталия Колесникова Невада-тян Немыто-тян Никита Литвинков Обыкновенный японский школьник Ожирение Оксана Макар

ae:Jackass tv:Jackass en.w:Jackass (TV series) w:Чудаки (сериал)